Информация по экспертно-аналитическому 
мероприятию на проект решения о бюджете 
Анасиасиевского сельского поселения на 2025 год.

В соответствии с БК проведена экспертиза проекта решения Совета Анастасиевского сельского поселения Славянского района «О бюджете Анастасиевского сельского поселения Славянского района на 2025 год». 

Состав документов для проведения экспертизы, предоставленных одновременно с проектом бюджета на 2025 год, соответствует перечню документов и материалов, определённых ст.184.2 Бюджетного кодекса РФ и п.3 ст.22 Положения о бюджетном процессе.
Представленный проект бюджета сбалансирован по доходам, расходам и источникам внутреннего дефицита бюджета, дефицит бюджета равен нулю.
При составлении Проекта бюджета соблюден принцип сбалансированности бюджета в соответствии со ст. 33 БК РФ.
Доходная часть бюджета сформирована на основании проекта прогноза социально-экономического развития Анастасиевского сельского поселения на        2025 год в соответствии со ст. 174.1 БК РФ и составит 288252,3 тыс. руб.
На основании представленной информации к проекту бюджета администрацией Анастасиевского сельского поселения Славянского района, по состоянию на 01 октября 2024 года в поселении имеется дебиторская в размере 12109,5 тыс. руб., что является резервом пополнения доходной части бюджета.
[bookmark: _GoBack]В условиях ограниченности бюджетных ресурсов планируемый на 2025 год общий объем межбюджетных трансфертов из уровней других бюджетов составит 225517,3 тыс. руб. или 78,2 % от общего объема планируемых доходов бюджета.
Вместе с тем необходимо отметить, что в силу складывающейся экономической ситуации и нестабильности местных бюджетов объемы предоставляемых межбюджетных трансфертов в течение финансового года изменяется.
Перечень утверждаемых в Проекте бюджета доходов соответствует ст. 41, 42, 61.1, 62 БК РФ.
Проектом бюджета предлагается утвердить расходы бюджета Анастаиевского сельского поселения на 2025 год в сумме 288252,3 тыс. руб. 
Проектом бюджета является бездефицитным.
Объем и структура расходов Проекта бюджета на 2025 год Анастасиевского сельского поселения сформирована с учетом возможностей доходной базы и установленными расходными обязательствами.
Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета, проведено в соответствии с бюджетной классификацией, утвержденной приказом Минфина России от 10 июня 2024 г. N 85н"Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)", что соответствует требованиям ст. 184.1 БК РФ.
В проект бюджета включено 7 муниципальных программ, в общем объеме финансирования составляют 223455,4 тыс. руб.
Предложенный к рассмотрению проект Решения Совета Анастасиевского сельского поселения Славянского района «О бюджете Анастасиевского сельского поселения Славянского района на 2025 год», рекомендуется контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район к рассмотрению и утверждению Советом Анастасиевского сельского поселения Славянского района.


