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Информация по экспертно-аналитическому мероприятию 
на проект Решения Совета Коржевского сельского поселения  
Славянского района «О бюджете муниципального образования
Коржевского сельского поселения Славянского района на 2025 год»

В соответствии с Планом работы контрольно-счётной палаты муниципального образования Славянский район на 2024 год и заключенным Соглашением о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 26.12.2023 года № 6, согласно Решения 51 сессии Совета Коржевского сельского поселения Славянского района, проведена экспертиза проекта Решения Совета Коржевского сельского поселения Славянского района «О бюджете муниципального образования Коржевского сельского поселения Славянского района на 2025 год». 
Проект решения Совета Коржевского сельского поселения Славянского района «О бюджете муниципального образования Коржевского сельского поселения Славянского района на 2025 год» составлен в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Коржевского сельского поселения Славянского района. 
Распределение бюджетных ассигнований проведено в соответствии с бюджетной классификацией, утвержденной Приказом Минфина России от 10.06.2024 № 85н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)". 
В соответствии с требованиями п.1 ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ, проект решения о бюджете содержит основные характеристики бюджета на 2025 год, а именно: 
1) общий объем доходов  в сумме  26 049,1 тыс. рублей;
2) общий объем расходов в сумме 26 049,1 тыс. рублей;
3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Коржевское сельское поселение Славянского района на 1 января 2026 года 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,0 тыс. рублей;
4) дефицит  местного бюджета в сумме 0,0 тыс. рублей.
В соответствии с требованиями п. 3 ст. 184.1 Бюджетного кодекса РФ, проектом решения о бюджете сельского поселения установлены:
распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов  местного бюджета на 2025 год;
ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год;
общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств;
объем безвозмездных поступлений из других бюджетов в 2025 году, объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации;
источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета, перечень статей источников финансирования дефицита местного бюджета;
установлен верхний предел муниципального долга по состоянию на 1 января 2026 года, в сумме 0,0 тыс. рублей.
Проектом установлен размер резервного фонда сельского поселения на 2025 год - 10,0 тыс. рублей. 
Дорожный фонд Коржевского сельского поселения предусмотрен в сумме 3 584,1 тыс. рублей (ст.6 проекта бюджета).
В 2025 году не планируется предоставление  муниципальных гарантий.
Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2025 год осуществлялось исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства с учётом изменений и дополнений, внесённых в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах.
Общая сумма доходов на 2025 год прогнозируется в сумме 26049,1 тыс. руб., в том числе:
1) собственные доходы составляют 16323,3 тыс. руб. или 62,7 %;
- налоговые доходы 15108,1 тыс. руб. или 58,0 %;
- неналоговые доходы 1215,2 тыс. руб. или 4,7 %;
2) безвозмездные поступления составляют 9725,8 тыс. руб. или 37,3%.
Формирование расходной части бюджета поселения на 2025 год осуществлялось в условиях недостаточности собственных доходов бюджета и исходя из необходимости исполнения в первую очередь действующих расходных обязательств. Общий объём планируемых расходных обязательств в проекте бюджета предусмотрен в сумме 26049,1 тыс. руб.
Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают:
общегосударственные вопросы – 50,8%;
культура – 21,5%;
национальная экономика – 14,0%.    
В планируемом бюджете  2025 года структура расходов по обязательствам бюджета сельского поселения в разрезе классификации расходов отражает приоритеты в отношении финансирования мероприятий общегосударственных вопросов, в сфере национальной экономики и культурного направления.
Бюджетные ассигнования резервного фонда администрации Коржевского сельского поселения, проектом бюджета на 2025 год, предусмотрены в объеме 10,00 тыс. рублей (0,04% от общего объема расходов), что соответствует статье 81 Бюджетного кодекса РФ.
В соответствии с ч.2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации «Государственные программы Российской Федерации, государственные программы субъекта Российской Федерации, муниципальные программы» Проектом бюджета предусмотрено утверждение объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальных программ:
 «Развитие сети автомобильных дорог» (подпрограмма «Повышение безопасности дорожного движения»);
«Экономическое развитие и инновационная экономика» (подпрограмма «Поддержка малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства»);
«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»;
«Развитие гражданского общества в Коржевском сельском поселении Славянского района», подпрограмма «Развитие инициативного бюджетирования в Коржевском сельском поселении Славянского района».
Доля расходов на реализацию муниципальных программ в  общем объеме расходов бюджета муниципального образования Коржевского сельского поселения (26049,1 тыс. руб.) составляет 14,9 % к запланированным расходам в сумме 3880,00  тыс. руб.
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