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На основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район от 19.06.2019 № 18-к «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности» проведена проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности администрации Рисового сельского поселения Славянского района.
В реестре муниципального имущества Рисового сельского поселения учтены 153 объекта, общей балансовой стоимостью 15527607,11 руб.    
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что форма реестра муниципальной собственности в Рисовом сельском поселении не соответствовала форме, предусмотренной порядком ведения реестров, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424.В течение проверки реестр муниципальной собственности Рисового сельского поселения был приведен в соответствие.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление в администрацию Рисового сельского поселения Славянского района для устранения выявленных нарушений и принятия мер.


