


Информация 
по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2018 год

	В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год, на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район от 17.01.2019г. № 8-к проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
	Проверка проведена в период с 18.02.2019 по 29.03.2019.
	Цель контрольного мероприятия: установление полноты бюджетной отчетности, ее соответствие требованиям нормативных правовых актов, оценка достоверности показателей бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2018 год.
Перечень проверенных объектов: муниципальное образование Славянский район, Славянское городское поселение, Коржевское сельское поселение, Черноерковское сельское поселение, Рисовое сельское поселение, Маевское сельское поселение, Протокское сельское поселение, Целинное сельское поселение, Забойское сельское поселение, Ачуевскосельское поселение, Кировское сельское поселение, Анастасиевское сельское поселение, Петровское сельское поселение, Прибрежное сельское поселение, Прикубанское сельское поселение и сельское поселение Голубая Нива
	По результатам контрольного мероприятия составлены и подписаны акты проверок.
	Основные результаты контрольного мероприятия:
Бюджетная отчетность всеми главными администраторами бюджетных средствс сформирована и представлена в установленный срок и в требуемом объеме, с соблюдением внутренней согласованности соответствующих форм, а также заполнены все обязательные реквизиты форм согласно Инструкции от 10.12.2010 года № 191-н с учетом последующих дополнений и изменений. 
	В соответствии с пунктом 7 Инструкцией 191н перед составлением годовой отчетности за 2018 год, проведена инвентаризация нефинансовых активов, финансовых активов, обязательств и иных обязательств бухгалтерского учета, не относящихся к нефинансовым активам по состоянию на 1 октября 2018 года.
В  соответствии  с п.8 Инструкции 191н формы годовой бюджетной отчетности, имеющие нулевые показатели не составляются, что отражено в пояснительной записке. 
В соответствии со ст.162 БК РФ бюджетные обязательства за 2018 год приняты и исполнены  в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.

В ходе проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения Инструкции № 191н, в части полноты заполнения форм бюджетной отчетности: не заполнены отдельные графы, не отражена вся предусмотренная инструкцией информация.	
	Выявленные нарушения не повлияли на достоверность бюджетной отчетности.
Оценкой обобщенных показателей форм бюджетной отчетности путем суммирования одноименных показателей и исключения, в установленном Инструкцией 191н порядке, взаимосвязанных показателей по позициям консолидируемых форм бюджетной отчетности отклонений не выявлено.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес главных администраторов направлены информационные письма с указанием на необходимость  соблюдения требований нормативных правовых актов при формировании годовой бюджетной отчетности.
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