В соответствии с Планом работыконтрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район, в 2020 году проведен мониторинг заключенных договоров возмездного (безвозмездного) пользования муниципального имущества в сельских (городском) поселениях Славянского района.
В результате проверки выявлено, что в нарушении статьи 8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности»,  не проводилась оценка объектов муниципального имущества при передаче его в аренду, в следующих поселениях Славянского района   в Анастасиевском, Забойском, Кировском, Петровском, Прибрежном, Прикубанском, Коржевском, Маевском, Рисовом, Протокском, Черноерковском сельских поселениях.
В нарушении п. 2 ст. 616 и ст. 695 Гражданского кодекса Российской Федерации не возмещались коммунальные платежи по договорам возмездной и безвозмездной аренды, что привело к неэффективному использованию бюджетных средств (статья 34 БК РФ), в следующих муниципальных образованиях Славянского района (Анастасиевском, Ачуевском, Голубая Нива, Забойском, Кировском, Петровском, Прибрежном, Прикубанском, Коржевском, Маевском, Рисовом, Протокском, Целинном сельских поселений).
В Черноерковском сельском поселении договора на возмещения коммунальных услуг заключены, но по факту оплата не поступала.
В результате проверки, всем главам поселений муниципального образования Славянский район, были направлены представления.
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