ЗАЯВЛЕНИЕ
о предоставлении муниципальной услуги на бумажном носителе


Я, Иванова Инна Ивановна, паспорт 0301 № 123456, выдан ОУФМС по Краснодарскому краю в Славянского районе, 23.01.2013, подразделение 023-230, прошу поставить на учет в качестве нуждающегося в предоставлении места в муниципальной образовательной организации, а также направить на обучение с 1 сентября 2022 г. в муниципальную образовательную организацию ДОУ № 2 г. Славянск-на-Кубани с предоставлением возможности обучения на русском языке, в режиме полного дня Иванова Ивана Ивановича, свидетельство о рождении IV-АГ № 123456, проживающего по адресу г. Славянск-на-Кубани, ул. Степная, 7.

При отсутствии мест для приема в указанной образовательной организации прошу направить на обучение в следующие по списку образовательные организации ДОУ № 3 г. Славянск-на-Кубани, ДОУ № 4 г. Славянск-на-Кубани, ДОУ № 5 г. Славянск-на-Кубани.

В связи с положенными мне специальными мерами поддержки (право на внеочередное или первоочередное зачисление) прошу оказать данную услугу во внеочередном порядке. Соответствующие документы, подтверждающие право, прилагаются.

В образовательной организации ДОУ № 2 г. Славянск-на-Кубани обучается брат (сестра) Иванова Ивана Ивановича – Иванов Петр Иванович.

Контактные данные: +79881234567, qwerty@mail.ru.

Приложение: Документ, подтверждающий наличие права на специальные меры поддержки (гарантии) отдельных категорий граждан и их семей (при необходимости).
Документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка (при отсутствии свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории)
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